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Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 
Σε λίγες μέρες ολοκληρώνεται και τυπικά η πρώτη θητεία της αιρετής 

περιφερειακής αρχής που θεσμοθετήθηκε με το νόμο του Καλλικράτη το 2010.  

 

Μια πρώτη θητεία που συνέπεσε με κοσμογονικές αλλαγές σε όλα τα επίπεδα 

της δημόσιας και ιδιωτικής ζωής των Ελλήνων πολιτών.  

 

Μια πρώτη θητεία που είχε να αντιμετωπίσει τις τραγικές επιπτώσεις που 

προκάλεσε η οικονομική κρίση σε κάθε δραστηριότητα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης.  

 

Μια πρώτη θητεία που συνέπεσε με την πρόκληση εφαρμογής του 

Καλλικράτη, της συνένωσης των τεσσάρων πρώην νομαρχιών και της 

Υπερνομαρχίας, της ευρείας ανακατανομής ρόλων και αρμοδιοτήτων. 

 

Μια πρώτη θητεία που είχε να αντιμετωπίσει τη γενικευμένη απαξίωση του 

πολιτικού συστήματος, την ηθική και κοινωνική κατάπτωση των θεσμών.  

  

Απέναντι σε όλα αυτά, η Περιφέρεια Αττικής κατάφερε να σταθεί όρθια, να 

φανεί αντάξια της εμπιστοσύνης των πολιτών, να ανταποκριθεί στον κρίσιμο 

ρόλο που της ανέθεσε ο νομοθέτης και να βγει αλώβητη από την, πρωτοφανή 
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για τα μεταπολεμικά δεδομένα, οικονομική και κοινωνική κρίση που μαστίζει τη 

χώρα.  

 

Η προσπάθεια αυτή δεν θα είχε αποδώσει καρπούς, εάν δεν υπήρχε 

συλλογική προσπάθεια και συνεργασία ανάμεσα σε όλα τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου. 

 

Καταφέραμε όλοι μαζί στις 141 συνεδριάσεις και 1.563 αποφάσεις που 

λάβαμε, σε μια κρίσιμη και οριακή περίοδο για την χώρα να επιτελέσουμε ένα 

σπουδαίο έργο.  

 

Με σύνθεση των απόψεων, με σεβασμό στη διαφορετική γνώμη, με διαφάνεια 

και αποτελεσματικότητα, ώστε η Αττική μας και οι πολίτες της να αποκτήσουν 

την ποιότητα ζωής που τους αξίζουν.  

 

Θέλω λοιπόν από καρδιάς να σας ευχαριστήσω για τη συνεργασία που είχαμε 

όλο αυτό το χρονικό διάστημα, στο οποίο αποδείξαμε ότι η Αυτοδιοίκηση είναι, 

ο μοναδικός αξιόπιστος συνεκτικός ιστός για την κοινωνία και τους πολίτες 

που δοκιμάζονται.  

 

Κλείνοντας και επειδή οι πολίτες πρέπει να είναι ενημερωμένοι και οι πολιτικοί 

πρέπει να δίνουν λόγο καθημερινά στους πολίτες, σας πληροφορώ ότι στο 

διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας Αττικής είναι αναρτημένος ο πλήρης 

απολογισμός της θητείας μας το χρονικό διάστημα 1-1-2011 έως 31-8-2014.  

 

Εύχομαι και ελπίζω, το έργο αυτό να συνεχιστεί, να ολοκληρωθεί και να 

μπορέσει η Αττική να αποκτήσει τις υποδομές και την ποιότητα ζωής που της 

αξίζει και που ανταποκρίνεται στην ιστορία της.  

 

 

       Με εκτίμηση,  

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

 

 

                                                                         ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΓΟΥΡΟΣ  

 

 

 


